PRESTIGEINTERNATIONAL



2025年3月18日

西田 直弘

各 位

上場会社名 株式会社プレステージ・インターナショナル 代表者名 代表取締役社長執行役員グループ CEO 玉上 進一

(コード番号 4290 東証プライム市場)

問合せ先

役職・氏名グループ経営統括本部

常務執行役員グループ CF0

TEL (03) 5213-0826 E-mail <u>ir@prestigein.com</u>

執行役員の人事異動に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、2025年4月1日付の執行役員の人事異動について下記のとおり 決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 執行役員の異動

(1) 新任(2025年4月1日付)

	氏名	新役職	現役職
関	敏昭	副社長執行役員 グループ CGO ※	1

[★] CGO (Chief Governance Officer)

(2) 役付変更 (2025年4月1日付)

氏名	新役職	現役職
石橋 宏明	上席執行役員 BPO 事業推進担当	執行役員 BPO 事業推進担当 兼 拠点長(富山 BPOタウン)

(3) 管掌変更 (2025年4月1日付)

氏名	新役職	現役職
中村 干城	常務執行役員 企画本部長 株式会社プレステージ・コアソリューション 代表取締役	常務執行役員 株式会社プレステージ・コアソリューション 代表取締役
赤井 弘	常務執行役員 BPO 統括本部長 兼 グループ管理統括本部長	常務執行役員 BPO 統括本部長
佐藤 誠	執行役員 拠点長(秋田 BP0メインキャンパス、秋田 BP0 横手キャンパス、秋田 BP0大仙ブランチ)	執行役員 拠点長(秋田 BPOメインキャンパス)

(4) 退任

氏名	新役職(2025年4月1日付)	現役職(2025年3月31日)
中村 哲也	グループ経営統括本部 IR 室 室長	専務執行役員 企画本部 海外 BPO 拠点開発担当および 人的資本経営戦略担当
太田嶋 匡哉	株式会社プレステージ・ヒューマンソリ ューション 代表取締役	上席執行役員 グループ管理統括本部長
金子 泰久	株式会社プレステージ・コアソリューション 役員室 室長	上席執行役員 BPO 事業推進担当

2. 執行役員体制 (2025年4月1日付)

役職名	氏名	管掌業務等
社長執行役員 グループ CEO	玉上 進一	グループ CEO
副社長執行役員 グループ CGO	関級昭	グループ CGO
常務執行役員	中村 干城	企画本部長 株式会社プレステージ・コアソリューション 代表取締役
常務執行役員 グループ CFO	西田 直弘	グループ CFO グループ経営統括本部長
常務執行役員	赤井 弘	BPO 統括本部長 兼 グループ管理統括本部長
上席執行役員	石橋 宏明	BPO 事業推進担当
執行役員	吉田 奈央	株式会社プレステージ・グローバルソリューション 代表取締役
執行役員	高橋 誠	BPO 事業推進担当
執行役員	太田尻 隆児	IT 統括本部長
執行役員	髙橋 満	拠点長(岩手 BPO フォートレス)
執行役員	佐藤 誠	拠点長(秋田 BPO メインキャンパス、秋田 BPO 横手キャンパス、秋田 BPO 大仙ブランチ)

3. 【ご参考】取締役、監査役体制(2025年4月1日付)

役職	氏名
代表取締役	玉上 進一
取締役	関 敏昭
取締役	中村 干城
取締役	佐藤 春奈
取締役	髙木 いづみ ※ (戸籍上の氏名:神門 いづみ)
取締役	小枝 雅与 ※ (戸籍上の氏名:長谷川 雅与)
常勤監査役	杉山 將
常勤監査役	吉田 範夫
監査役	原 勝彦 ※
監査役	小野 傑 ※

※社外·独立役員

以 上